

信任与鞭策，成就更好的我们

◎世纪达广告/陈丽玲

2022年的开年很不寻常，面临着世界百年未有之大变局和新冠疫情交织叠加下，时局动荡，市场极不稳定，危机重重的市场行情令广告传媒业进入“极限生存模式”。然而，在危机面前矫情或躺平都是无益的，在这如此恶劣的环境下，我们依旧跑出了“世纪达”的加速度，充分发挥出公司多年来积累的优势。这一切，不仅仅是客户的信任及自身良好的条件，还有一部分得益于与德威近十年的合作。

今年是德威集团成立的20个年头，我们与德威集团的“供龄”也有近十载了。说起来，德威刚成立在达利大厦办公时我就曾去拜访过。当时我是某广告公司的资深业务员，那时的德威并不需要广告业务，所以我仅仅礼貌性地留了张名片，说了句：“以后有机会再合作”。没想到十年后，这句话竟然应验了，我又与德威再续前缘。

十年后的德威，已经是多元化发展的知名房企，而我也成立了自己的公司——世纪达广告。当德威的采购人员因需扩大供应商队伍找到我时，我对这家公司的名字既熟悉又陌生，为知己知彼，侧面打听了一下德威，却被“好心”警告说：“德威的单你也敢接？要求很高的，工期又急。”当时我就被泼了盆冷水，心

里犯起了嘀咕，难道真是块硬骨头吗？后来考虑到世纪达的现状，新成立一年多，正热门的房地产方面的业务承接较少，自己还是希望开拓这方面的市场，在这片天地下分得一杯羹。于是不管三七二十一，先合作再说吧。

很快我便明白，所谓的高要求是有道理的，流程正规化对于企业来说是必要的条件。合作前，他们首先会对供应商进行认真地考察，对相关资质做初步评审，包括公司环境、营业及税务证照、厂房设备设施、合作过的项目情况等等进行审查，审查的内容像ISO认证般仔细。对于德威的精细化管理流程我是佩服的，从这过程中知道德威公司的前期背景调查也是为了后续合作的顺畅。这套流程下来，整整花了一上午时间，眼看到午饭时候了，我招呼德威的工作人员休息一下，到附近酒楼吃个便餐，谁知他们哈哈一笑，说：“我们每天都在自家酒楼福满楼用餐，而且公司有廉政规定，谢绝宴请，所以不用客气了。”当时我还在担心，会不会因为公司不大而被这严苛的评审淘汰。所幸正如德威集团林董事长常说的“不以规模论英雄”，我们还是凭借自身良好的条件，入围了合格供应商行列。

初审合格后，接下来要确定各种样板，如



P30 | DEWEI VIEW
2022-6



灯布、印刷色样、纸质样板等等。最后，每次的物料制作前还要经过一轮价格审核，经过采购与审计把关，如果量大价高的制作或活动，则由几家供应商进行公平公正公开的商务洽谈。看似流程繁琐，但几次品质价格竞争下来，无论我们是否能中标，都促进了我们对自己产品及来料的反思和提升，久而久之，通过德威质优价廉的择选，我们供货渠道及服务品质也有了质变。

在服务与售后方面，为了秉承我们“世纪达，使命必达”的理念，凡事我都亲力亲为，做到了想客户之所想，急客户之所急，同时给具体对接的工人灌输“德威的业务都要第一时间处理”的观念。时间长了，说得多了，工人们也习惯了。从此，我们的服务速度也上了一个档次，别人口中的紧急已然是我们常态化的工作状态，每次的物料制作，无论是惠城还是惠阳，都第一时间赶到安装；每次的开盘或

活动布场，都在规定时间内完成。我们可以在强台风过后，第一个赶到现场更换破损的灯布；也可以接到周末即将开盘的通知后，连续四天在雨里布置好现场。正是这种日积月累的品质服务，我们在德威的口碑也由“怎么总是世纪达？”变成了“怎么不是世纪达？”合作十年，一路风雨，一路歌。就这样世纪达广告有幸连续两年被德威集团评为“优秀合作伙伴”，并成为第一批被邀请参加德威集团年会的供应商代表。

德威的信任与鞭策，成就了更好的我们，为客户带来更多的惊喜与感动！同时也一起见证了“勇气”与“执着”的意义。在即将到来的德威20周年纪念日，我谨代表本公司员工向并肩走过十载、守望相助的“德威人”表示最衷心的感谢！并祝德威集团20周岁生日快乐！未来发展兴旺昌盛！

P31 | DEWEI VIEW
2022-6